



ΔΙΚΤΥΟ

ΔΙΚΤΥΟ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ

Βιβλίο: **ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ: ΜΟΝΤΕΛΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΛΛΑΔΑ
- ΙΣΡΑΗΛ - ΟΛΛΑΝΔΙΑ**



Τίτλος Μελέτης: «Ελλάδα - Ισραήλ - Ολλανδία: Σύγκριση μοντέλων Αγροτικής Ανάπτυξης»

Συγγραφέας: Δρ. Ιωάννης Εθ. Δούκας

Εισαγωγή: Άννα Διαμαντοπούλου

Πρόλογος: Παναγιώτης Σταμπουλίδης

Σελίδες: 65

Έκδοτης: ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ



Δύο τραπέζια διαλόγου διοργάνωσε το ΔΙΚΤΥΟ στο διεθνούς κύρους **Delphi Economic Forum III (2018)**. Συγκεκριμένα, στο 1ο τραπέζι (Παρασκευή)

"ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΖΗΤΗΜΑ: Υπάρχει λύση;



ΕΚΔΗΛΩΣΗ

Το ΔΙΚΤΥΟ για τη Μεταρρύθμιση στην Ελλάδα και την Ευρώπη σας προσκαλεί στην εκδήλωση με θέμα: "ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΖΗΤΗΜΑ: Υπάρχει λύση;".

- Εισαγωγή: **Άννα Διαμαντοπούλου**, Πρόεδρος του Δικτύου για τη Μεταρρύθμιση στην Ελλάδα και την Ευρώπη
- Ομιλητές:
 - **Αθανάσιος Τσαυτάρης**, Καθηγητής Γενετικής Γεωπονικής Σχολής Α.Π.Θ. πρώην Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης
 - **Αθανάσιος Βακάλης**, Πρόεδρος Αγροτικού Συνεταιρισμού ΘΕΣγάλα
 - **Νίκος Κουτλιάμπας**, Πρόεδρος του Συνεταιρισμού ΑΣΕΠΟΠ Βελβεντού
- Σύντομη παρουσίαση της μελέτης: "Νέες ευκαιρίες στη Γεωργία για την Ελλάδα" **Κωνσταντίνος Καραντινλής**, Καθηγητής στο Οικονομικό Τμήμα του Σουηδικού Πανεπιστημίου Γεωργικών Επιστημών της Ουψάλα.

Labs – Events: **Αγροτικό Ζήτημα: Υπάρχει λύση;**



Το ΔΙΚΤΥΟ για τη Μεταρρύθμιση στην Ελλάδα και την Ευρώπη τη **Δευτέρα 22 Φεβρουαρίου 2016** διοργάνωσε εκδήλωση με θέμα: **"ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΖΗΤΗΜΑ: Υπάρχει λύση;"** με ομιλητές τους Αθανάσιο Τσαυτάρη, Καθηγητή Γενετικής Γεωπονικής Σχολής Α.Π.Θ. πρώην Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης, Αθανάσιο Βακάλη, Πρόεδρο Αγροτικού Συνεταιρισμού ΘΕΣγάλα, Νίκο Κουτλιάμπα Πρόεδρο του Συνεταιρισμού ΑΣΕΠΟΠ Βελβεντού. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης έγινε σύντομη παρουσίαση της μελέτης: "Νέες ευκαιρίες στη Γεωργία για την Ελλάδα" από τον Κωνσταντίνο Καραντινίνη, Καθηγητή στο Οικονομικό Τμήμα του Σουηδικού Πανεπιστημίου Γεωργικών Επιστημών της Ουψάλα. Συντονιστής της συζήτησης ήταν ο Γιώργος Φλωρίδης, Δικηγόρος, πρώην Υπουργός ενώ την εισαγωγική ομιλία πραγματοποίησε η Πρόεδρος του ΔΙΚΤΥΟΥ για τη Μεταρρύθμιση στην Ελλάδα και την Ευρώπη Άννα Διαμαντοπούλου. Οι ομιλίες είναι διαθέσιμες στην [ιστοσελίδα του ΔΙΚΤΥΟΥ](http://www.todiktio.eu), επίσης μπορείτε να δείτε ολόκληρη την εκδήλωση μαγνητοσκοπημένη στο blod.gr.
www.todiktio.eu

ΣΥΝΕΔΡΙΟ DRONES PRO

Στις 29 Ιανουαρίου 2021, η Πρόεδρος του Δικτύου Άννα Διαμαντοπούλου συμμετείχε στο πρώτο Συνέδριο Drones Pro. Τόνισε, μεταξύ άλλων, ότι καθώς τα drones έχουν πια γίνει αναπόσπαστο κομμάτι της ψηφιακής εποχής και αυτοματοποιούνται, αυξάνεται η ανάγκη διαμόρφωσης ενός συνεκτικού πλαισίου, για τη χρήση τους, πέρα από την άμυνα, και σε πολλούς και διαφορετικούς τομείς : από την γεωργία, την υγεία, τις μεταφορές μέχρι την πολιτική προστασία και τη ναυτιλία.





Γεύμα εργασίας με τον Πρόεδρο του Κοινοβουλίου της Νέας Ζηλανδίας, σε συνεργασία με την Πρεσβεία της Νέας Ζηλανδίας στη Ρώμη, με θέμα: **οι προοπτικές οικονομικής συνεργασίας μεταξύ Ελλάδας και Νέας Ζηλανδίας.**



Αγροτική Ανάπτυξη & Τρόφιμα

Ο παγκόσμιος αγροδιατροφικός τομέας καλείται να αυξήσει την παραγωγή, προκειμένου να εξασφαλιστεί η διατροφική ασφάλεια του παγκόσμιου πληθυσμού. Η αύξηση της παραγωγικότητας, όμως, πρέπει να επιτευχθεί με αειφορικές μεθόδους, αντιμετωπίζοντας τις σύγχρονες περιβαλλοντικές προκλήσεις. Η ψηφιακή στρατηγική για τον αγροδιατροφικό τομέα προσβλέπει στην αξιοποίηση του δυναμικού των ψηφιακών τεχνολογιών στους τρεις βασικούς άξονες: Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία. Κάθε προϊόν ακολουθεί πορεία παραγωγής, μεταποίησης, τυποποίησης, συσκευασίας, διακίνησης και τελικής διάθεσης.

 [Περισσότερες πληροφορίες](#)

23 ΕΡΓΑ ΣΥΝΟΛΙΚΑ

2

Έργα
σε εξέλιξη

